

Universidad

Berdugo abandona la presidencia de la CRUE tras perder las elecciones a rector

Después de perder las elecciones a rector en la Universidad de Salamanca, el presidente de la Conferencia de Rectores de las Universidades Españolas (CRUE), Ignacio Berdugo, abandonará este cargo y convocará elecciones, aunque los estatutos de la CRUE no contemplan este extremo.

Berdugo argumenta que deja el cargo porque deben primar los intereses de estabilidad de la asociación y por considerar conveniente que la CRUE esté presidida por un rector, sobre todo en un momento en que se está implantando la LOU y en el que la universidad española se está incorporando al sistema europeo de Enseñanza Superior.

Berdugo ha sido rector de la Universidad de Salamanca durante de los últimos ocho años y fue elegido como presidente de la CRUE para un mandato de dos años el 8 de julio de 2002.

El nuevo rector de la Universidad salmantina será Enrique Battaner Arias, catedrático de Bioquímica en la Facultad de Medicina.